

亚运会乒乓球综合： 中国队揽男女团体冠军

新华社仁川9月30日电 在30日进行的仁川亚运会乒乓球团体决赛中，中国男、女队分别力克韩国队和日本队，双双问鼎团体冠军，同时也是历史上第九次夺得亚运会团体冠军。

乒乓球男子团体决赛中，中国队以3:0击败韩国队，连续第六次夺得亚运会男团冠军。女子团体比赛中国队遇到了波折，开场丁宁以1:3输掉首盘，但最终还是以3:1击败日本队顺利折桂，取得亚运三连冠。

男女团体比赛中国队双双夺冠，也向复制上届亚运会包揽7金的目标又前进了一步。



9月30日，中国队选手张继科在比赛中。他以3比0战胜韩国队选手郑尚恩。

新华社记者 韩瑜庆 摄

欧冠备战 拜仁遭遇火警惊魂



罗本裹着被子在酒店外。 新体

本报讯 正在莫斯科备战欧冠比赛的德甲冠军拜仁慕尼黑，在当地时间9月29日凌晨遭遇了火警惊魂事故，拜仁将士从酒店紧急撤出，在10摄氏度左右的寒夜里待了一个小时左右。不过拜仁球员对此并不在意，门将诺伊尔甚至感叹像回到了学校做了一次消防演习。

拜仁欧冠小组赛第二轮的对手是莫斯科中央陆军，德甲冠军也早早抵达莫斯科适应东欧寒冷天气，不过谁能料到球队入驻酒店半夜遭遇火警惊魂事故，球队被要求立即撤离酒店，瓜迪奥拉和球员一同撤离，在10摄氏度左右的寒夜里待了一个多小时，球员也不得不裹着酒店的被子御寒。不过拜仁俱乐部官方推特透露，球队在酒店外等待了一会儿后，找到了一家餐厅栖身。

而对于球迷担心这种事故会影响球队备战时，拜仁门将诺伊尔却一笑置之：“这不是什么问题，就像回到了学校做了一次消防演习。”对于首轮1:5惨败给罗马的莫斯科中央陆军，拜仁球员也丝毫没有轻视，球队前锋莱万多夫斯基表示：“我们必须尊重莫斯科中央陆军，他们是一个好的对手，我们只考虑三分。” (新体)



NBA： 火箭队媒体日现中文球衣

昨天，火箭队球员霍华德在媒体日上拍摄新赛季宣传照。当天，休斯敦火箭队举办2014-2015赛季NBA媒体日活动，新老球员及教练员悉数亮相。 新良



李娜举行退役仪式

昨天，国家网球中心，李娜在退役仪式上。当天，两届网球大满贯赛事冠军得主李娜的退役仪式在国家网球中心的钻石球场举行。 新华社记者 张宇 摄

中国女排逆转泰国进决赛

新华社仁川9月30日电 中国女排先让人吓了一跳，才打出正常水平。凭借身高的绝对优势，她们30日在仁川亚运会半决赛先失一局的困境中，3:1逆转战胜泰国女排。挺进决赛的中国队将向亚运五连冠发起冲击。

中泰之战，看了第一局和第二局的人都为中国女排捏了把汗。安山常绿树体育馆不大，几百名泰国球迷把球馆喊得掀翻了盖。很少见这阵势的中国年轻队员第一局输得没有脾气，19:25。第二局20:10大比分领先时，又被顽强的泰国队追到了23:24，幸亏主攻张常宁的重炮避免了中国队0:2的绝境。

中国队主教练徐建德从战术角度分析说：“前两局，我们拦网、发球都失控。二传的配合球也不合理。”

进攻核心张常宁从心态方面解读说：“赛前我们就知道，泰国球迷能把气氛弄得很好，但第一局还是没打开，后面好多



9月30日，中国球员张常宁(左)扣球。 新华社记者 马平 摄

了。”
在第二局最后时刻压制了泰国队反攻的气势，这让年轻的姑娘们稳住了神，25:15、25:19，后面两局赢得非常轻松。
球员资料显示，中国女排除自由人之外

的最矮身高是二传丁霞，她1.80米，主攻张常宁和副攻颜妮的身高分别达到1.93米和1.92米。而泰国球员最高的是1.83米，超过1.80米的只有两人。

中国队就赢在了身高上。统计数据显示，中国队拦网得到12分，泰国队只有3分，这一项就赢了9分。其他方面，中泰两队的扣球得分比时52:50，对方失误送分28:24，都相差无几。

国际排联原主席魏纪中现场观看了这场半决赛，他说：“排球比赛关键是强弱转换的势头，第二局我们最终把泰国队的反扑压了下去，重新掌握了球场的势，球儿就赢在这。”

从1998年曼谷亚运会开始，中国女排已经实现了亚运四连冠，这次以二队参赛的中国队又迎来了亚运五连冠的机会。仁川亚运会女排决赛将于3日进行，中国女排的对手是东道主韩国和日本的胜者。

亚运会闭幕式导演：

电视直播致开幕式失败

新华社仁川9月30日电 30日，距离仁川亚运会闭幕还有4天，仁川亚运会组委会在主媒体中心举行了介绍闭幕式内容的新闻发布会，两位导演林权泽和张进表示希望通过闭幕式让仁川这个城市能够更加深入人心。

然而，这场新闻发布会只简短地介绍了闭幕式的内容之后，就变成了开幕式的声讨会。各大媒体就开幕式被办成“韩流推广会”提出了质疑，艺术导演张进则将原因推到了媒体身上，他认为，是电视台直播摄像角度有问题才导致开幕式的“韩流”内容喧宾夺主。

对于导演组“希望宣传仁川”的这个想法，一位韩国记者指出，在开幕式上宣扬“韩流”的元素过多，真正体现体育的元素太少；从闭幕式内容简介来看，依然是体现“韩流”的内容占主导，有喧宾夺主之嫌。

对于媒体的质疑，张进说，问题出在电视台直播拍摄手法上面，“点火炬的时候，还有两个小孩子，他们才是主角，李英爱只是他们的保护者和引导者，是媒体将目光集中到了李英爱身上。所以，是媒体制造了‘韩流’喧宾夺主的情况。”

“新快赢481”3000万元大派奖完美收官

持续了6天的“新快赢481”大派奖完美收官，虽然派奖是短暂的，但是对彩票市场的影响是积极的、深远的，我市在派奖期间销量和返奖都在全省名列前茅，481销量将上升一个台阶。作为一种深受鹰城彩民喜爱的高频玩法，“新快赢481”在鹰城大放异彩。

派奖期间全省共销售1.78亿元，鹰城各网点也是积极行动，销量实现历史性突破，有突破几十万元的，更有突破百万的。销量好、返奖高是这次派奖的一大亮点，彩民朋友也使出浑身解数，采取不同方法、不同方式进行投注，大部分网点都热闹非凡。其中一秒选号法发挥了巨大的作用。一秒选号法不仅方法简单，几乎不需要研究号码，而且中奖率非常高，如果做好计划，从中受益的彩民大有人在。一秒选号法是指在彩民进行任二投注时找到最近一期的组12开奖号码，然后把不同的两个号码，作为任选二的投注号码进行投注，做好5-10期的投注计划，科学地进行投注。

14092015	7	7	3	4
14092016	8	7	4	4
14092017	5	2	5	1
14092018	2	1	7	7

14092019	1	3	4	2
14092020	6	8	2	4
14092021	4	8	7	3
14092022	1	5	6	4
14092023	3	8	4	1
14092024	6	4	5	1

如上表：第14092015期开奖号码为7734，那么下一期任二全包可以买34，三期后开出。第14092016期开奖号码为8744，那么下一期任二全包可以买87，四期后开出。第14092017期开奖号码为5251，那么下一期任二全包可以买12，下期开出。第14092018期开奖号码为2177，下一期任二全包可以买12，下期开出。

一秒选号法不仅简单，而且收益可观，老彩民可以不断熟练方法，更好地运用方法，新彩民也可以尝试几次从中体验中奖的乐趣。

